

Kdor se želi tega srečanja udeležiti, pa nima lastnega prevoza lahko pokliče v župnišče ali kar na tel. št. Misijonskega središča Slovenije na 01/300 59 50 ali na missio@rkc.si. Predviden strošek za avtobus bo 10,00 €

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA PTUJSKO GORO, v soboto, 26. oktobra.

Odhod je zjutraj ob 7h, ob 10h bomo imeli sveto mašo pri oltarju Ptujске Matere Božje. Potem si bomo ogledali tudi kratko video predstavo o zgodovini Ptujске Gore. Nato gremo v starodavno Hajdino, kjer nas bo sprejel g. župnik Marjan Fesel. Kosilo bo v restavraciji Čelan. Po kosilu se bomo odpravili v starodavni Ptuj, si ogledali župnijsko cerkev in če bo čas dopuščal še proštjsko cerkev. Okusili bomo tudi Štajersko vino v Ptujski kleti. Vrnili se bomo do 22 ure. Cena vseh stroškov; prevoz, kosilo, vstopnine je **35,00 EUR**. Od ponedeljka naprej začnemo vpisovati romarje.



ZAHVALA g. ŽUPANU FRANCU ČEBULJU in občinskemu svetu.

Tisti, ki obiskujete naše pokopališče ste verjetno že opazili temeljito in lepo obnovljene duhovniške grobove (*slika levo*) in ostale grobove iz druge svetovne vojne. To je izredno lepa poteza in dobro delo g. župana Franca Čebulja. Hvala vam in celotnemu občinskemu svetu. Hvala pa tudi za pomoč pri obnovi strehe na Trati. Ker je cerkev že delno podorana je prišlo tudi do ideje, da bi

cerkev v tem času tudi prebelili. Seveda če bomo imeli dovolj sredstev. Blagoslov in zaključna dela načrtujemo že za »smn« na Trati; 13. oktobra.

Vse ljudi dobrega srca vabim, da pomagata kolikor vam je mogoče, morda pa nam bo uspelo vso cerkev prebeliti skupaj z zvonikom, ki pa je še najbolj potreben tega dela.

Vse 4 ključarje vabim v ponedeljek, 23. 9. ob 20h na sestanek in konkretno predstavitev finančnega stanja.

ISKRENE ČESTITKE PRIMOŽU SIRCU iz Adergasa, ki je prejel letošnjo najvišjo priznanje in nagrado na osrednji občinski slovesnosti 20. 9. občine Cerklje na Gorenjskem. Hvala za vse in čestitke tudi v imenu naše župnije. Voščimo ti veliko blagoslova in uspešnih projektov.

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: www.zupnija-velesovo.si



Grafika: Sabina Zorman

23. 9. 2019

leto XXXI

št. 18

SLOMŠKOV MESEC –

V mesecu oktobru še posebej obudimo molitev rožnega venca

Dejstvo je, da so mnogi mali in veliki kristjani rožni venec molili in ga še vedno molijo. Resda je tudi ta vrsta molitve doživela svojo krizo, a jo je verjetno že prebrodila.

V oktobru, mesecu rožnega venca, bi lahko verne družine poživile to vrsto molitve. Najprej preprosto tako, da bi jo molile, morda večkrat kot sicer ali vsaj enkrat na teden, če je doslej sploh ni. Za začetek zadostuje že vsaj kakšna desetka. Seveda ni tako pomembno, kolikokrat in kdaj bi ga molili, pa predvsem kako.

Rožnemu vencu namreč pravijo »kratek evangelij«. In gotovo je njegova moč prav v tem, da nas vrača k dogodkom iz Jezusovega življenja, ki so zapisani v evangeliju. Zato je pomembno, da si priključimo pred oči evangelijski dogodek. Če ga skušamo s svojimi besedami/mislili osvetliti pred vsako skrivnostjo, ki jo premišljujemo v posamezni deseti, bomo vse skupaj lažje podoživeli in osmislili.

K zbrani molitvi bo zelo pripomoglo, če bomo vsako desetko izmolili za neki konkreten namen, ki jih v družinskem, osebnem in verskem življenju prav gotovo kar mrgoli ... Dejstvo je, da je že ena sama desetka lahko bogato molitveno, tako osebno kot družinsko, doživetje. Na vsak način se izogibajmo hitenju in drdranju ... Če bi nas zavedlo v tovrstno ravnanje, raje prenehajmo. Urimo se v premišljevanju in poglobljanju v skrivnost – le tako bomo dosegli iskrenost, ponižnost in namen same molitve.



Vital Vider